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Pravidelná rehabilitácia u SMA pacientov dokáže do istej miery ovplyvniť progresiu ochorenia. Cieľom liečebnej rehabilitácie je꞉• udržanie funkčných schopností . • spomalenie prejavov ochorenia• edukácia rodiny

HENDI CENTRUM poskytuje od roku 2020 komplexnú rehabilitačnú starostlivosť detí a dospelých s diagnózou spinálna muskulárna atrofia (SMA typ I.‑IV.) z celého Slovenska a aj okolitých krajín. Špičkové vybavenie, široká ponuka terapií a tím špecialistov s obrovským zápalom motivovať k výkonom robia z HENDI CENTRA miesto, kde sa pacienti a ich rodiny radi vracajú.  
Komplexná rehabilitácia klientov s SMAdiagnózou

SMA A REHABILITÁCIA



MUDr. Oľga BoldišováDetská neurologička, pediatrička a špecialistka v oblasti fyziatria, balneológia a liečebná rehabilitácia, odborný garant a konzultant HENDI CENTRA

„V rámci rehabilitačného pobytu má rodinný príslušník možnosť individuálne konzultovať stav pacienta s lekárom. Samozrejmosťou je edukácia rodiny fyzioterapeutom počas rehabilitácie. Súčasťou liečby je aj správne používanie ortotických pomôcok. Odborný tím HENDI CENTRA je rovnako schopný poskytnúť informácie v tejto oblasti.”

V liečbe SMA sú v posledných rokoch k dispozícii viaceré možnosti. Intenzívna rehabilitácia má v manažmente pacienta s SMA od stanovenia diagnózy počas celého života nezastupiteľnú úlohu. 
„Fyzioterapeuti v HENDI CENTRE sú erudovaní v zabezpečení komplexnej rehabilitácie detí a dospelých s SMA. Pre každého pacienta je zostavený individuálný rehabilitačný plán s ohľadom na jeho zdravotný stav a aktuálne funkčné schopnosti.“



Rehabilitačný pobyt trvá 5, 10 alebo 15 dní. Program sa skladá z lekárskej konzultácie, intenzívnej rehabilitácie s fyzioterapeutickou skupinou, hydrokinezioterapie, logopedickej starostlivosti, oxygenoterapie, inhalácie a množstva iných doplnkových terapií podľa odporúčaní lekára a zdravotného stavu klienta. 
Rehabilitačný pobyt v HENDI CENTRE



• dostatočná informovanosť – o ochorení, o jeho charakteristike                   a prognóze, o možnostiach liečby, o dostupnosti a získaní vhodných kompenzačných pomôcok• dostatok finančných a materiálnych zdrojov• interdisciplinárny prístup – k riešeniu problémov pri diagnóze SMA  (pediater, všeobecný lekár, neurológ, pneumológ, gastroenterológ, ortopéd, fyzioterapeut, psychológ, logopéd, genetik)• sociálna opora
• poradenstvo v poskytnutí informácií o potrebných a dostupných kompenzačných a protetických pomôckach• poradenstvo a pomoc pri získavaní finančných zdrojov určených         na rehabilitáciu a nákup vhodných pomôcok• komunikácia a spolupráca s viacerými odborníkmi na Slovensku               a zahraničí• podpora spoločných stretnutí rodín v priestoroch                                 HENDI CENTRA

Iba rehabilitácia nestačí V HENDI CENTRE získavajú rodinní príslušníci cenné rady a odporúčania, ako pracovať s dieťaťom alebo dospelým v domácom prostredí.          V spolupráci s partnerskými spoločnosťami a neziskovými organizáciami vytvára HENDI CENTRUM podmienky na skvalitnenie života celej rodiny starajúcej sa             o zdravotne znevýhodneného.

POTREBY RODÍN S SMA DIEŤAŤOM / DOSPELÝM

AKO SME NÁPOMOCNÍ



Andrea Fabian, mama Alexeja (SMA I.)HENDI CENTRUM pravidelne navštevujeme od novembra 2020. Každý týždeň dochádzame na ambulantné terapie a potom raz mesačne absolvujeme rehabilitačný pobyt. V HENDI CENTRE náš syn napreduje nielen po pohybovej, ale aj mentálnej stránke. Alexejko sa na cvičenia veľmi teší. Fyzioterapeuti centra majú plnú dôveru od nás ‑ rodičov, no čo je podstatné, dokázali si vybudovať dôveru aj u nášho dieťaťa. Samozrejme, ako všetci rodičia, máme veľké očakávania od pravidelných rehabilitácií, ale vieme aj to, že na všetko treba čas a všetko sa posúva pomalými krôčikmi vpred. Dosiahnuť by sme chceli, aby bol Alexej čo najviac samostatný a vedel sa       o seba sám postarať.

Lucia Surová, mama Elišky (SMA I.)Fyzioterapeuti majú skvelý prístup. Dokonca ma naučili, ako mám s Eliškou pracovať doma, aby sa zlepšovala. Nielen tak, že prídeme do centra, kde s ňou profesionálne odcvičia a doma nebudeme robiť nič, lebo by sa vrátila späť. Po jednom týždni sme prišli domov a keď som ju postavila vedľa gauča, začala sa okolo neho posúvať. Robí prvé krôčiky, samozrejme, musíme ju držať. 

Povedalio našej práci
Marcela Bartkovics, mama Amélie (SMA I.)Rehabilitácie v HENDI CENTRE nás učia, ako žiť s SMA diagnózou, prinášajú nám radosť z pokrokov, Aminka tu nachádza nové priateľstvá a my rodičia sa tešíme na odborné poradenstvo               a možnosť zdieľať radosti               a starosti.  



Kristína Čurgali, mama Jakubka (SMA II.)Keď pozerám sa na svojho syna v rukách odborníkov, vidím, ako ho motivujú, povzbudzujú, chvália, ale hlavne, ako veľmi rozumejú tomu, čo robia, ako to robia a prečo to robia. Vidím záujem v ich očiach a šťastie v  očiach Kubkových. Vidím radosť,  keď sa mu niečo podarí, keď zvládne to, čo pred pár dňami ešte nezvládol a tiež vnímam, ako veľmi sa snažia zaujať ho, zabaviť, vymyslieť stále niečo nové a tiež posúvať jeho hranice, hoci to nie stále ide. Kubko už dlhodobo berie rehabilitačné pobyty v HENDI CENTRE ako najvyšší stupeň odmeny. 

Viliam Ragan, otec Ivka (SMA II.) Ivkovi režim v HENDI vyhovuje. Tím fyzioterapeutov s ním cvičí jemnú motoriku, čo ja neviem, pretože ja ho viem pripraviť len silovo, aby intenzívny pobyt vydržal. V HENDI odstraňujeme chybné stereotypy v držaní tela, ktoré má zaužívané a ktoré je doma ťažko ustriehnuť. Už to je zázrak, že chodí a teraz dolaďujeme to, ako chodí.  

Novovzniknutá aliancia združuje slovenské rodiny detí a dospelých, ktorí trpia vážnym nervovosvalovým ochorením ‑ spinálna muskulárna atrofia (SMA).V záujme SMA Slovakia je vytvárať priaznivejšie životné podmienky pre rodiny, ktoré sa neúnavne starajú o príbuzných s touto diagnózou. www.sma.appa.sk



Stiahnite si online brožúru priamo do Vášho zariadenia

PIEŠŤANY Bratislava NitraTrnava
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Zaujala Vás naša rehabilitačná ponuka? Radi Vám poskytneme ďalšie informácie, neváhajte nás kontaktovať. 

Tel. (GE, ITA)꞉ +421 917 999 188Tel. (EN)꞉ +421 905 807 525Tel. (RU)꞉ +421 907 359 301‑E‑mail꞉ info@hendicentrum.com‑HENDI CENTRUM s.r.o.Krajinská 32, 921 01 Piešťany,Slovenská republika‑www.hendicentrum.com‑Sledujte nás
Banská Bystrica
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